REGULAMIN KONKURSU „SUPER KLASA”

W ramach swojego dyżuru klasa:

1. Organizuje obowiązkowo jeden konkurs oraz dobrowolną akcję charytatywną.

    Dyżurująca klasa nie bierze udziału w swoim konkursie. Jej zadaniem jest przygotowanie czytelnego, krótkiego regulaminu i dostarczenie go każdej klasie na zebraniu Samorządu na samym początku dyżurowania (tak aby każda klasa zdążyła się do konkursu przygotować). Po zakończonym konkursie przedstawiciel klasy dostarcza jak najszybciej punktację na zebranie SU.

Do zadań dyżurującej klasy należy: 

· podanie wyników na gazetce SU,
· przygotowanie i wręczenie dyplomów,
· dokonanie wpisu w kronice SU.

    Na prośbę Rady Rodziców zaleca się, aby konkursy przygotowywane były dla większej ilości uczniów (nawet dla całych klas). Jeśli w konkursie będzie miał wystartować tylko jeden przedstawiciel z każdej klasy niezbędne będą eliminacje klasowe. 

Punktacja (dla wszystkich konkursów):

I miejsce – 5 punktów
II miejsce – 4 punkty
III miejsce – 3 punkty
udział – 2 punkty
brak udziału – 0 punktów

    Klasa dyżurująca otrzyma 5 punktów za w pełni przygotowany konkurs. Klasa przesyła obowiązkowo regulamin konkursu w formie elektronicznej do opiekuna Samorządu, który umieszcza go na stronie internetowej szkoły. Klasa otrzymuje 5 punktów za sprawnie przeprowadzoną akcję oraz sprawozdanie z akcji w formie elektronicznej przekazane opiekunom Samorządu Uczniowskiego. Za brak sprawozdania będa odliczane 2 punkty. 

2. Starannie dyżuruje 

· Po dwóch dyżurnych znajduje się w następujących miejscach: jadalnia, sklepik, wejście główne,
parter ubikacje, łącznik, park (łącznie 12 osób).
· Osoba pełniąca dyżur jest zobowiązana do dbania o porządek w miejscu odbywania dyżuru (zbieranie papierków i innych śmieci, ustawianie plecaków itp.) oraz noszenia plakietek dyżurnego razem z identyfikatorem ucznia. Plakietki dostępne będą na początku dyżuru w sekretariacie szkoły. Po zakończeniu przez klasę dyżuru plakietki w idealnym stanie należy niezwłocznie oddać do sekretariatu, tak aby kolejni uczniowie mogli z nich korzystać. 
· Uczniowie dyżurujący mają prawo do sprawdzania posiadania identyfikatorów przez pozostałych uczniów.
· Dyżurowanie jest obowiązkiem każdej klasy. W przypadku częstego braku dyżurujących w wyznaczonych miejscach oraz niewywiązywania się ze swoich obowiązków, SU zastrzega sobie prawo do przyznania klasie od 1 do 5 punktów ujemnych w zależności od liczby i stopnia nieprawidłowości w pełnieniu dyżuru. 

3. Odpowiada za gazetkę znajdująca się na parterze szkoły

Na gazetce należy umieścić w pierwszych dniach dyżuru napis informujący o tym, która klasa ma dyżur, listę uczniów dyżurujących (należy dostarczyć jedną kopię również do pokoju nauczycielskiego), regulamin przygotowanego konkursu, a także po jego odbyciu listę zwycięskich klas. Każda klasa wykonuje również plakat promujący hasło przewodnie SU - „Jestem bezpieczny i szczęśliwy”. Format i technika dowolna. Plakat zostanie oceniony przez opiekuna SU oraz wybrane przez niego osoby. Maksymalnie zdobyć można 5 punktów. 

4. Opiekuje się wyznaczonym Miejscem Pamięci Narodowej – Krzyż Sybiraka. (2 punkty ujemne za niewypełnienie obowiązku).

Imprezy i konkursy organizowane z okazji obchodów Dnia Samorządności nie będą brane pod uwagę w ogólnej punktacji klasy.
